
1 

 

 

OASE BEDENETVÆRK - BEDEBREV NR. 103 

UGE 49/ 2009 - 4/2010 

 

   Bedebrevets indhold 

Hilsen fra Uffe  

Mandag: OM – Operation Mission – Bedeemnerne er indsendt af landsleder 

Andrew Berghamar: Tak for jeres vedvarende støtte og forbøn. Her er nogle af de 

nationale og internationale begivenheder, som ville nyde godt af jeres forbøn. 

Åbne Døre: Bøn for de forfulgte i verden.  Se evt. www.forfulgt.dk 

Tirsdage: YFC – Bedeemnerne er indsendt af landsleder Finn Kjer Hansen. 

Onsdage: ALPHADANMARK– Bedeemnerne er indsendt af landsleder Bess 

Serner- Pedersen.  

Torsdage: DANSK OASE, BUO (Børne og UngdomsOase) og Oasepartnerne.  

Bedeemnerne er indsendt af landsleder Anne Mie Skak Johanson.  

Vi bruger bedelisten dagligt her på kontoret og det er en hjælp til at løfte vores blik 

og bede for andre end os selv – men også til at huske at vores eget arbejde her i 

DanskOase er så afhængig af Guds velsignelse og indgriben !! 

Fredage: BEDEHUS DANMARK– Bedeemnerne er indsendt af Åse Ellerbek 

Larsen.   

Lørdag: Bøn for DANSK OASE og ISRAEL. Bøn for fred for Jerusalem og den 

kristne avis i Danmark Udfordringen. 

   

Hilsen fra Uffe 

 

Kære Bedevenner! 

Det, der har gjort stort indtryk på mig inden for de sidste to måneder, er at det 

lykkedes PET i samarbejde med det amerikanske CIA at forpurre et terrorangreb på 

dansk jord i forbindelse med Muhammed tegningerne ved at afsløre terroristerne og 

at arrestere dem.  Da tænkte jeg, at Gud holdt hånd over Danmarks rige i de dage, 

hvor der var særligt behov for det. Må Gud bevare og styrke det samarbejde.   

Til SommerOasen i tidligere år, stod Palle for et spor om bøn, som ingen har taget op 

de senere år.  Hvis der er andre, der ligesom jeg ser et behov for det, vil jeg opfordre 

til forbøn for en, der kunne lede et sådant spor. 

Vi må bede for vores regering, folketing og øvrigheden.  

Men husk at forbønsemnerne er tænkt som en inspiration. Dersom Helligånden leder 

jer til at bede om andet end det, der er nævnt, så skal I selvfølgelig gøre det. 

Guds fred. 

Kærlig hilsen med ønsket 

om Guds fred og glæde 

 

http://www.forfulgt.dk/
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Uffe Laugesen, Houmanns Allé 4 st th 2400 København NV 24 64 65 53 
uffe1954@gmail.com 

 

Alle henvendelser vedrørende adresseændringer, bestilling og afbestilling bedes 

ske til: 

Dansk Oase sekretariatet, Rude Havvej 11, DK 8300 Odder, mrk. ”bedebrev” eller 

sekretariat@danskoase.dk 

 

 

 

Bedeemner for december 2009 

 

Ti. d. 1.: YFC – Tak Gud fordi vi i løbet af året har det privilegium at forkynde 

evangeliet for unge gennem musik. Frem til den 11. december turnerer bandet 

»Sixteen Cities« fra Oregon i USA rundt i Danmark, og i dag giver de koncert i 

Græse kirke ved Frederikssund. Bed for, at det må blive en rigtig god koncert. 

Ons. d. 2.: ALPHADANMARK –  

Bøn for vores relancering af Ungdoms Alpha: 

Det er vigtigt at nå de unge. Både de unge, som endnu ikke kender Gud, men også 

kirkernes unge, som via Alpha kan blive inspireret i deres discipelskab. Derfor denne 

satsning. 

 Vi har inviteret forskellige ungdomsgrupper ind i et pilotprojekt omkring UA. Det 

skal starte til februar. 

Bed om, at grupper fra forskellige kirkesamfund vil sige ja-tak til opgaven. Vi har 

spurgt i baptistkirken, pinsekirken, apostolsk kirke, folkekirken og Dansk Oase. 

Bed om, at vi alle i fællesskab kan magte at løfte opgaven 

Bed om, at vi finder een eller to, som kan løfte hjemmeside opgaven 

Bed om, at vi finder nogen, som kan arbejde på tilblivelse af gæstemanualen 

Bed om, at det virkelig må blive starten på vækst af UA i Danmark. 

To. d. 3.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for vores lederkonference sidste weekend i januar 2010 
Bed om at konferencen må styrke de ledere som kommer med. Bed om at Gud må 

åbenbare sig selv for os. 

Bed om at Gud må forny, genoprette og styrke kirkeledere i Danmark generelt, så de 

vokser i modenhed og bliver i stand til modigt og stærkt at lede kirken frem ad. 

Fre. d. 4.: BEDEHUS DANMARK– 

I Romer brevet kapitel 8 vers 31 – 36 skriver Paulus om at Jesus går i forbøn for os 

v31 Hvad er der mere at sige! Er Gud for os, hvem kan da være imod os? v32 Han, 

som ikke sparede sin egen søn, men gav ham hen for os alle, vil han ikke med ham 

skænke os alt? v33 Hvem vil anklage Guds udvalgte? Gud gør retfærdig. v34 Hvem 

vil fordømme? Kristus Jesus er død, ja endnu mere, han er opstået og sidder ved 

mailto:uffe1954@gmail.com
mailto:sekretariat@danskoase.dk
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Guds højre hånd og går i forbøn for os. v35 Hvem kan skille os fra Kristi kærlighed? 

Nød eller angst? Forfølgelse, sult eller nøgenhed? Fare eller sværd? — v36 som der 

står skrevet: På grund af dig dræbes vi dagen lang, vi regnes for slagtefår. 

v37 Men i alt dette mere end sejrer vi ved ham, som har elsket os. v38 For jeg er vis 

på, at hverken død eller liv eller engle eller magter eller noget nuværende eller noget 

kommende eller kræfter v39 eller noget i det høje eller i det dybe eller nogen anden 

skabning kan skille os fra Guds kærlighed i Kristus Jesus, vor Herre. 

 

Gud har skænket os alt med Jesus. Gud er for os og har ikke sparet det mest dyrebare 

han havde. Når vi lever med den sandhed over vores liv, kan vi med Paulus sige: 

’Hvem kan være imod os? hvem vil anklage os? hvem vil fordømme? hvem kan 

skille os fra Kristi kærlighed?’  INGEN eller INTET er det naturlige svar. Det kan 

være vi hører anklager, fordømmelse osv. fra mennesker, men det er hvad Gud Fader 

siger der tæller og HAN ER FOR OS. Jesus sidder ved Guds højre hånd og minder 

Fader om at Han døde for vores fejl. Intet kan skille os fra Guds kærlighed og i dette 

sejrer vi. Sejrer over hvad? Ja over alt det der prøver at anklage, fordømme, alt der er 

imod at vi bliver mere og mere lig Jesus og derved får verden til at Gud elsker 

verden.    

- Tak Gud at Han er for os. Tak Ham for hvad Han har gjort på korset. 

- Tak Gud at Han vil skænke os alt med Ham. Nævn nogle konkrete ting du ønsker at 

Herren skal skænke vores land i Kristus.  

Lør. d. 5.: Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Israels statsminister.  

Ma. d. 7.: OM – OPERATION MISSION – 

Skibene: Doulos takker af. 
OM har taget en beslutning om at skibet Doulos ophører med sin sejlende tjeneste 

den 31. december 2009. Doulos er verdens ældste omsejlende passagerskib, bygget i 

1914 og har de sidste 32 år været et fantastisk ambassador for OM og for evangeliet. 

Skibet har besøgt mere end 600 havne i mere end 100 lande. Men nu viser skibet 

alderdomstegn og hvis skibet skulle godkendes til videre sejlads, ville 

omkostningerne være for høje. 

Derfor har skibsledelsen taget den vemodige beslutning at standse Doulos´ tjeneste. 

Tak Gud for de 32 år, for de mange liv der er blevet berørt af skibet og dets 

besætning. Bed for de 280 mennesker som nu er ombord og skal forholde sig til at de 

skal af skibet langt hurtigere end forventet. Bed også for en mulig lancering af et 

Doulos-projekt, hvor OM vil arbejde frem mod et nyt skib. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Eritrea. 

Ti. d. 8.:  YFC – I denne uge holder YFC to møder, som har til formål at opstarte 

ACT-netværk. Du kan læse mere om dette netværk på www.actevent.dk, men der er 



4 

 

brug for din forbøn for, at ACT netværket kommer godt i gang og bliver et redskab 

for evangelisation på en alternativ facon. 

»Sixteen Cities« turnerer fortsat i Danmark, og de giver i dag koncert på Efterskolen 

Helle ved Grenå. Bed for denne koncert. 

Og bed gerne for masse af energi og kræfter for band og danske medarbejdere, som 

nu har turneret i snart tre uger. 

Ons. d.9.: ALPHADANMARK –  

 Bøn for vores Ægteskabskursus 

Ægteskaberne er vigtige søjler i vores samfund. Vi må gøre noget for at styrke dem. 

Og netop i denne tid er det blevet mere accepteret også verdsligt set at gå på 

parkurser. Via Ægteskabskurset kan kirkerne tjene samfundet på dette område. 

  

2 par fra Øster Snede (Helle og Henrik Rasmussen samt Grethe og Gert Langvad) har 

påtaget sig opgaven at få spredt Ægteskabskurset i Danmark. 

Bed om beskyttelse af dem selv og deres eget ægteskab. 

Bed om, at Gud må give dem idéer til, hvordan de får det spredt. 

Bed om, at kirkerne rundt omkring må blive interesserede i kurset. 

Bed for de kurser, som allerede er i gang (det er ca.10 kurser). 

To. d. 10.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for DanskOases kontakt til det resterende kirkelige landskab i Danmark. 

Bed om at vi må være åbne og tjenende overfor vore brødre og søstre. Bed om 

indgang i det folkekirkelige landskab – så vi også der kan få lov til at inspirere og 

udruste - samtidig med at vi selv lære. 

Bed for gode personlige relationer mellem kirkeledere i Danmark 

Fre. d. 11.: BEDEHUS DANMARK– 

- Bed Gud skænke os vores land og vores folks hjerter så de må elske Herren og leve 

så verden bliver velsignet gennem vores nation  

- Bed om at vi ikke ser dem der er imod os eller anklager og fordømmer os, men kun 

ser Herrens retfærdighed og at Han har taget anklagerne og fordømmelsen på sig. 

Hvis du kommer i tanke om nogle konkrete situationer i dit liv eller i din kirkes liv, 

andre kristnes liv, så giv dem over til Gud og tak for Guds retfærdighed. 

Lø. d. 12.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Bed om guddommelig beskyttelse af Israels grænser. 

Ma. d. 14.: OM – OPERATION MISSION – 

OM Danmarks udsendte. 

2009 har været et opmuntrende år med flere udsendte danskere og færinger. Vi 

glædes over at frivillige har taget til lande som Moldavien, Malaysia, New Zealand, 

Rumænien, Mellemøsten, Chile og skibet ’Logos Hope’. Bed for dem af de både må 
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vokse i deres vandring med Gud og må opleve at blive brugt af ham til at sætte et 

aftryk i andre menneskers liv. Bed også for et OM team som rejser til Mumbai i 

Indien til marts for se OM´s arbejde blandt de kasteløse dalitter og hjælpe til i skolen, 

i kirkerne og i slummen. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Mexico. 

Ti. d. 15.:  YFC. – Youth for Christ Danmark vil i den kommende tid arbejde frem 

mod at gendefinere os selv. Naturligvis rundt om vores vision, som uforandret er at 

give alle unge mennesker i Danmark mulighed for at blive Kristusefterfølgere og 

blive en del af en lokal kirke.  

Men YFC har – efter en svær tid med store økonomiske og ledelsesmæssige 

udfordringer – virkelig behov for at genopdage vejen, som Gud forud har lagt til rette 

for os at følge. Bed for denne proces, som YFCs bestyrelse og landsleder vil gå i 

spidsen for. 

Ons. d. 16.: ALPHADANMARK –  

 Fængsels alpha. 

I mange år har der kørt fængselsalpha i Vridsløse lille. I de senere år også i Vestre 

Fængsel og i år er der startet et kursus i Statsfængslet på Kragskovhede ved 

Frederikshavn. I England er der Alpha i mere end 80 % af alle fængslerne. I Danmark 

er det vældig svært at komme ind i fængslerne. Fængselspræsterne er den største 

hindring. 

Til september vil vi afholde en Fængsels-Alpha-Dag, hvortil vi vil invitere alle, der 

har hjerte for Alpha i Fængslerne. 

 Bed for denne dag - at den virkelig må rykke ved sagen. Bed for deltagerne. Bed for 

Helge Pahus og Hanne Ramstedt, som arrangerer den. 

Bed for Alpha i fængslerne udover hele Danmark. Bed for en åbning. 

To. d. 17.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for DanskOases Menighedsnetværk. Bed om at flere vil være med i 

Menighedsnetværket – både nye menigheder og ældre grupper rundt omkring.  Bed 

for at mange sognepræster vil være med og være med til sætte en positiv dagsorden. 

Bed for Menighedsnetværkets generalforsamling 20. marts. Bed om at netværket må 

opleves som et rigtigt netværk hvor de enkelte menigheder rent faktisk støtter og 

opmuntrer hinanden. Bed imod strid og splid og personsanseelse i Netværket. Bed for 

styrke og enhed. 

Fre. d. 18.: BEDEHUS DANMARK– 

- Tak Gud at Kristus er opstået og sidder ved Guds højre hånd og går i forbøn for os 

når vi fordømmes og bagtales 

- Bed om at vi aldrig må tvivle på Kristi kærlighed. Tak Ham at INTET kan skille os 

fra Kristi kærlighed 

- Bed om at vi/ kirken må vide at der ikke er noget der er stærkt nok til at skille os fra 

Guds kærlighed 

- Tak Ham for julens under, at Kristus blev kød og levede under menneske kår 
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- Bed for dem der er ensomme i julen at de må finde Guds kærlighed og vide at Han 

altid er hos dem 

- Bed for dem der synes relationer til familie er svære at de, må forliges med deres 

familie 

- Bed for dem der søger og leder alle andre steder end hos Jesus at de må finde 

Jesusbarnet som hyrderne og opdage at her møder himmelen jorden og vejen er stadig 

åben lige op til Guds favn. 

Lø. d. 19.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for: Bed om at alle terrorplaner bliver afsløret og standset.  

Ma. d. 21.: OM – OPERATION MISSION – 

Åbenhed i Algeriet. 
’Ved du hvad? Min bror drømte om Jesus i går nat, sagde Nadine, en kristen fra 

muslimsk baggrund. Nadine og hendes søster var de første arabiske kristne fra deres 

landsby som åbent er begyndt at komme i kirken. Men for en tid blev hendes forhold 

til sin bror, Mokran, lagt under stort pres, fordi han var involveret i radikale 

muslimske grupper og derfor behandlede hende dårligt. Men igennem hele denne 

periode bad Nadine og hendes søster for deres bror. En nat, drømte Mokran om Jesus 

og denne næste dag kom han til søsterens hus grædende. Det eneste han kunne sige 

var, ’Hvordan kunne jeg tale så dårligt om Jesus, han er så fantastisk’. Bed for 

Mokran, Nadine og deres søster, at deres nyfundne tro på Jesus må vokse og modnes 

midt i de udfordringer de står i. 

(navnene er blevet ændret) 

Åbne Døre – Bed for rejser med biblen, som Åbne Døre arrangerer i et område, hvor 

de kristne bliver forfulgt.  

Ti. d. 22.:  YFC. – En del af YFCs arbejde er at skabe gode rammer for 

teenagearbejde i kirker. RockSolid er vores klubmateriale, som fortsat benyttes i 

klubber over hele landet. Der er netop nu nye manualer på vej ud, og du kan være 

med til at bede for, at disse manaualer vil bringe nyt liv og kreativitet til klubberne. 

Bed for klubbernes mange frivillige medarbejdere, og bed ikke mindst for, at 

teenagere må blive mødt med evangeliet gennem dette arbejde.. 

Ons. d. 23.: ALPHADANMARK –  

 Bøn for vores økonomi 

Det koster altsammen penge, som vi ikke har for mange af. Vi lever af donationer 

(den største post på indtægtssiden) samt indtægt fra royalties for bøgerne. 

  

Vi har brug for flere faste givere: Alphapartnere. Vi har private og kirkelige partnere 

- men kunne godt tænke os at udvide, således, at også firmaer vil være partnere med 

beløb på 15.000 kr. årligt.   
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Bed om, at flere private og flere kirker melder sig som givere med et beløb på mellem 

1.500 og 2.500 kr. om året 

Bed om, at firmaer vil melde sig som partnere med et beløb på 15.000 kr. om året 

Tak for Strandkirken, som yder 150.000 kr. om året - uden dem, var vi ikke. 

Tak for Skt. Nikolaj kirke i Aabenraa, som starter en genbrugsbutik sammen med LM 

i Aabenraa d.1. december. Overskuddet fra butikken skal deles mellem LM og 

Alpha DK.  

Bed om, at det må lykkes med den butik og bed om velsignelse over dem, som går 

ind i det som arbejdskraft. 

Tak for alle giverne og nedbed Guds velsignelse over dem alle: private, kirker og 

firmaer. 

Tak for alle giverne og nedbed Guds velsignelse over dem alle: private, kirker og 

firmaer. 

 

 

I Helligdagene er der ikke anført forbøn  
 

 

Ma. d. 28.: OM – OPERATION MISSION – 

Børnehjem i Cambodia. 
Da OM Cambodia først startede et børnehjem og ungdomscenter for tre år siden var 

der skes børn. I dag er der 19 forældreløse børn og 16 teenagere. PÅ hjemmet 

arbejder 15 OM´ere i samarbjde med lokale kirker. Tak for at stedet gentagende 

gange har oplevet at Gud har dækket deres behov for mad, tøj, skolemateriale og 

medicin. Bed for disse børn og unge at Gud vil fortsætte den helingsproces som er sat 

i gang i dem. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Bangladesh. 

Ti. d. 29.:  YFC. – Tak for at YFC i 2009 har fået lov til at gøre en forskel blandt 

unge i Danmark i mere end 30 år. 

Bed om, at ethvert ungt menneske får mulighed for at følge Jesus Kristus og blive en 

del af en lokal kirke – dermed beder du med på, at YFC-DK må nå sit mål! 

Ons. d. 30.: ALPHADANMARK –  

 Israel 

Jeg går og pusler med muligheden for at bringe Alphakurset til Israel. For at det skal 

kunne lade sig gøre, skal vi have materialerne på Engelsk (det har vi), arabisk (det har 

vi), russisk (det har vi) og Hebraisk. Første hindring er at få oversat materialerne til 

Hebraisk. 

Bed om at jeg må finde en god oversætter og at oversættelsen må gå hurtigt. 

Bed om at jeg må finde en god måde at nærme mig 'Israel' på. 

Bed for jøderne, at de må blive forberedt på at modtage Jesus som Kristus. 
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To. d. 31.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for stab i DanskOase 

 

Bedeemner for januar 2010 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

I Helligdagene er der ikke anført forbøn 

 
Ma. d. 4.: OM – OPERATION MISSION – 

Skibene: Doulos takker af. 
OM har taget en beslutning om at skibet Doulos ophører med sin sejlende tjeneste 

den 31. december 2009. Doulos er verdens ældste omsejlende passagerskib, bygget i 

1914 og har de sidste 32 år været et fantastisk ambassador for OM og for evangeliet. 

Skibet har besøgt mere end 600 havne i mere end 100 lande. Men nu viser skibet 

alderdomstegn og hvis skibet skulle godkendes til videre sejlads, ville 

omkostningerne være for høje. 

Derfor har skibsledelsen taget den vemodige beslutning at standse Doulos´ tjeneste. 

Tak Gud for de 32 år, for de mange liv der er blevet berørt af skibet og dets 

besætning. Bed for de 280 mennesker som nu er ombord og skal forholde sig til at de 

skal af skibet langt hurtigere end forventet. Bed også for en mulig lancering af et 

Doulos-projekt, hvor OM vil arbejde frem mod et nyt skib. 

Åbne Døre – Bed for rejser med biblen, som Åbne Døre arrangerer i et område, hvor 

de kristne bliver forfulgt.  

Ti. d. 5.:  YFC. – Endnu et band, Absolute fra Canada er nu netop ankommet til 

Danmark, og de vil i de kommende 14 dage turnerer i Danmark. I dag er Absolute 

sammen med konfirmander fra Husum kirke. Bed om, at turnéen og besøget i Husum 

kirke må gå godt, og bed for vores dygtige danske medarbejder, Carsten, som rejser 

sammen med Absolute. 

Ons. d. 6.: ALPHADANMARK –  

 Bøn for vores relancering af Ungdoms Alpha: 

Det er vigtigt at nå de unge. Både de unge, som endnu ikke kender Gud, men også 

kirkernes unge, som via Alpha kan blive inspireret i deres discipelskab. Derfor denne 

satsning. 

 Vi har inviteret forskellige ungdomsgrupper ind i et pilotprojekt omkring UA. Det 

skal starte til februar. 

Bed om, at grupper fra forskellige kirkesamfund vil sige ja-tak til opgaven. Vi har 

spurgt i baptistkirken, pinsekirken, apostolsk kirke, folkekirken og Dansk Oase. 

Bed om, at vi alle i fællesskab kan magte at løfte opgaven 

Bed om, at vi finder een eller to, som kan løfte hjemmeside opgaven 

Bed om, at vi finder nogen, som kan arbejde på tilblivelse af gæstemanualen 

Bed om, at det virkelig må blive starten på vækst af UA i Danmark. 
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To. d. 7.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bedeemner for BUO: 

Bed for ansættelse af en ny børnekonsulent. Bed om at den rette person må dukke 

op, og at den nye konsulent får en god start på jobbet. 

Fre. d. 8.: BEDEHUS DANMARK– 

Flere og flere børn og unge bliver forstyrrede i deres naturlige udvikling og får en 

diagnose. Grundene spekuleres der over og de er sikkert mange, men børn og unge 

har brug for vores forbøn som aldrig før. 

Der har været ord fra Gud om at Han ønsker at røre de unges hjerter så de også lærer 

kærlighedens fader at kende. Der findes ikke en bedre måde at starte det nye år end at 

bede for det guld Gud har velsignet vores land med. 

Børn 

Bed for børnene at mange må lære kærlighedens Gud at kende 

Bed for børnene at de må få drømme og visioner som viser hen på Kristus 

Bed for børnene at de må blive beskyttet fra film og spil der fremstiller det onde som 

spændende og godt 

Bed for børnene at de må møde voksne der elsker Jesus som de kan tale med 

Lø. d. 9.:  Bøn for Udfordringen og ISRAEL – 

Udfordringen – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Bed om, at jøderne i tidligere Sovjetunionen, USA og andre lande i højere 

grad vender tilbage til Israel.  

Ma. d. 11.: OM – OPERATION MISSION – 

OM Danmarks udsendte. 
2009 har været et opmuntrende år med flere udsendte danskere og færinger. Vi 

glædes over at frivillige har taget til lande som Moldavien, Malaysia, New Zealand, 

Rumænien, Mellemøsten, Chile og skibet ’Logos Hope’. Bed for dem af de både må 

vokse i deres vandring med Gud og må opleve at blive brugt af ham til at sætte et 

aftryk i andre menneskers liv. Bed også for et OM team som rejser til Mumbai i 

Indien til marts for se OM´s arbejde blandt de kasteløse dalitter og hjælpe til i skolen, 

i kirkerne og i slummen. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Colombia. 

Ti. d. 12.:  YFC. – Tak for YFCs bestyrelse, Ruben, Allan, Derek, Tine, Anne, 

Thomas og Søren, som tager ansvar for at lede YFC ad Guds veje. 

Bed for, at der må komme rigeligt med pengegaver til YFC i hele 2010. 

Ons. d.13.: ALPHADANMARK –  

 Bøn for vores Ægteskabskursus 

Ægteskaberne er vigtige søjler i vores samfund. Vi må gøre noget for at styrke dem. 

Og netop i denne tid er det blevet mere accepteret også verdsligt set at gå på 

parkurser. Via Ægteskabskurset kan kirkerne tjene samfundet på dette område. 
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2 par fra Øster Snede (Helle og Henrik Rasmussen samt Grethe og Gert Langvad) har 

påtaget sig opgaven at få spredt Ægteskabskurset i Danmark. 

Bed om beskyttelse af dem selv og deres eget ægteskab. 

Bed om, at Gud må give dem idéer til, hvordan de får det spredt. 

Bed om, at kirkerne rundt omkring må blive interesserede i kurset. 

Bed for de kurser, som allerede er i gang (det er ca.10 kurser). 

To. d. 14.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for BUO´s ungeledernetværk. Bed om at de unge må finde sammen i grupper 

hvor discipelskab sættes på dagsordnen. 

Bed for de unge I BUO, bed om at de må finde styrke til at sætte Jesus først. 

Bed for ungdomsledere, som rundt om lokalt leder ungdomsarbejde. Bed om styrke, 

renhed og udholdenhed. 

Fre. d. 15.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed for børnene at de må blive beskyttet i denne verden der hele tiden stiller 

voksenkrav til dem 

Bed for de pædagoger og lærere der omgås dem i det daglige at det må være en glæde 

at passe børnene 

Bed for forældrene velsign dem i deres arbejde med at opdrage børnene og bed om 

visdom til dem  

Bed for alle dem der laver søndagsskole, børnekirke, børnearbejde og andet for 

børnene hvor de hører om Jesus. Bed for inspiration og skarphed i forkyndelsen 

 Bed for et barn eller flere børn du kender. Bed om velsignelse, åbenbaring og 

beskyttelse til dem. Bliv gerne ved med at bede for det barn eller de børn.     

Lø. d. 16.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – Bøn for en leder af et spor om bøn til næste års SommerOase. 

ISRAEL – Bed for den kristne ambassades tjeneste i Israel. 

Ma. d. 18.: OM – OPERATION MISSION – 

Åbenhed i Algeriet. 
’Ved du hvad? Min bror drømte om Jesus i går nat, sagde Nadine, en kristen fra 

muslimsk baggrund. Nadine og hendes søster var de første arabiske kristne fra deres 

landsby som åbent er begyndt at komme i kirken. Men for en tid blev hendes forhold 

til sin bror, Mokran, lagt under stort pres, fordi han var involveret i radikale 

muslimske grupper og derfor behandlede hende dårligt. Men igennem hele denne 

periode bad Nadine og hendes søster for deres bror. En nat, drømte Mokran om Jesus 

og denne næste dag kom han til søsterens hus grædende. Det eneste han kunne sige 

var, ’Hvordan kunne jeg tale så dårligt om Jesus, han er så fantastisk’. Bed for 

Mokran, Nadine og deres søster, at deres nyfundne tro på Jesus må vokse og modnes 

midt i de udfordringer de står i. 

(navnene er blevet ændret) 
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Ti. d. 19.:  YFC. –  I dag vil jeg rigtig gerne have, at du både takker og beder for 

YFCs ansatte medarbejdere: i skrivende stund, i slutningen af november, ved jeg, at 

vi i slutningen af januar har følgende medarbejdere: 

Søren Hybschmann, som er ansvarlig for RockSolig og ACT. 

Carsten Meilandt, som er ansvarlig for skolearbejdet. 

Johanna Nebel Haldrup er frivilligt stabsmedlem på ACT. 

Finn Kier-Hansen som er landsleder. 

Jeg håber, at der på tidspunktet for denne bøn vil være yderligere en medarbejder, 

som jeg ikke nu kender navnet på! 

Bed og tak for medarbejderne, som er krumtappen i YFCs nationale arbejde. 

Ons. d. 20.: ALPHADANMARK –  

 Fængsels alpha. 

I mange år har der kørt fængselsalpha i Vridsløse lille. I de senere år også i Vestre 

Fængsel og i år er der startet et kursus i Statsfængslet på Kragskovhede ved 

Frederikshavn. I England er der Alpha i mere end 80 % af alle fængslerne. I Danmark 

er det vældig svært at komme ind i fængslerne. Fængselspræsterne er den største 

hindring. 

Til september vil vi afholde en Fængsels-Alpha-Dag, hvortil vi vil invitere alle, der 

har hjerte for Alpha i Fængslerne. 

Bed for denne dag - at den virkelig må rykke ved sagen. Bed for deltagerne. Bed for 

Helge Pahus og Hanne Ramstedt, som arrangerer den. 

Bed for Alpha i fængslerne udover hele Danmark. Bed for en åbning. 

To. d. 21.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for PåskeOase. Bed om at rigtig mange unge må deltage. Bed om at Gud må 

åbenbare sig. Bed om at kaldet til omvendelse og efterfølgelse må lyde stærkt. 

Fre. d. 22.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed om at de unge må møde kærlighedens Gud som en realitet  

Bed om at de unge må få drømme og visioner som viser hen på Kristus 

Bed om at de unge må blive beskyttet fra alt ondt når de kaster sig ud i at udforske 

verden og de må få indsigt fra Gud hvad der er godt og hvad der er ondt 

Bed om at de unge må kunne sætte grænser det rigtige sted i en verden fuld af 

muligheder. 

Lø. d. 16.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

Bøn for Udfordringen og ISRAEL – 

Udfordringen – Tak Gud for vores kristne avis i Danmark Udfordringen og bed for 

dets redaktør Henri Nissen og redaktionen, at de må vide sig beskyttet af Gud.  

ISRAEL – Vi kender ikke fremtiden, og meget forskelligt kan der bedes for, men 

husk regelmæssigt at bede for guddommelig beskyttelse af Israels grænser. 

Ma. d. 25.: OM – OPERATION MISSION – 

Børnehjem i Cambodia. 
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Da OM Cambodia først startede et børnehjem og ungdomscenter for tre år siden var 

der skes børn. I dag er der 19 forældreløse børn og 16 teenagere. PÅ hjemmet 

arbejder 15 OM´ere i samarbjde med lokale kirker. Tak for at stedet gentagende 

gange har oplevet at Gud har dækket deres behov for mad, tøj, skolemateriale og 

medicin. Bed for disse børn og unge at Gud vil fortsætte den helingsproces som er sat 

i gang i dem. 

Åbne Døre – Bed for de forfulgte kristne i Colombia. 

Ti. d. 26.:  YFC.: Tak for YFCs mulighed for at sprede Guds ord blandt rigtig, rigtig 

mange unge mennesker gennem uddeling af gratis Streetbibles. 

Bed om, at det Ord, som gennem Streetbibles når til unge mennesker, må gøre en 

forskel, må få indflydelse på de unge, må bringe dem på vej som Jesus efterfølgere. 

Og bed ikke mindst for, at det må lykkes for YFC at anskaffe et nyt oplag, da vi 

allerede har uddelt de 5.000 ex, vi modtog i begyndelse af sidste år. 

Ons. d. 27.: ALPHADANMARK –  

 Bøn for vores økonomi 

Det koster altsammen penge, som vi ikke har for mange af. Vi lever af donationer 

(den største post på indtægtssiden) samt indtægt fra royalties for bøgerne. 

 Vi har brug for flere faste givere: Alphapartnere. Vi har private og kirkelige partnere 

- men kunne godt tænke os at udvide, således, at også firmaer vil være partnere med 

beløb på 15.000 kr. årligt.   

Bed om, at flere private og flere kirker melder sig som givere med et beløb på mellem 

1.500 og 2.500 kr. om året 

Bed om, at firmaer vil melde sig som partnere med et beløb på 15.000 kr. om året 

Tak for Strandkirken, som yder 150.000 kr. om året - uden dem, var vi ikke. 

Tak for Skt. Nikolaj kirke i Aabenraa, som starter en genbrugsbutik sammen med LM 

i Aabenraa d.1. december. Overskuddet fra butikken skal deles mellem LM og 

Alpha DK.  

Bed om, at det må lykkes med den butik og bed om velsignelse over dem, som går 

ind i det som arbejdskraft. 

Tak for alle giverne og nedbed Guds velsignelse over dem alle: private, kirker og 

firmaer. 

To. d. 28.: DANSK OASE og Oasepartnerne – BUO – 

Bed for stab i BUO 

Fre. d. 29.: BEDEHUS DANMARK– 

Bed om at de må møde voksne der elsker Jesus som de kan tale med om deres 

problemer 

Bed for børn og unge udvalgs formænd/ borgmestre i kommunerne der lægger 

rammerne. Bed om velsignelse og overblik til dem  

Bed for undervisningsministeren 

Bed for de lærere der underviser på forskellige skoler, ungdomsskoler, gymnasier og 

højere uddannelser. At de må få visdom til at formidle livet efter Guds tanker 
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Bed for de unge I DK der har rekord i druk. Bed om at der må komme en 

holdningsændring hos de unge både med hensyn til alkohol og stoffer. 

Bed for forældrene at de må få visdom I opdragelsen af de unge der er teenagere. 

Bed specifikt for en ung der ikke kender Jesus. Bed om åbenbaring, velsignelse og 

beskyttelse til vedkommende. Bliv gerne ved med at bede til den unge lærer Jesus at 

kende.  

Lø. d. 30.:  Bøn for DANSK OASE og ISRAEL – 

DANSK OASE – bøn for lederskabet 

ISRAEL – Bed om, at jøderne i tidligere Sovjetunionen, USA og andre lande i højere 

grad vender tilbage til Israel. 

 

 

Guds nådes solskin skinner på alle mennesker. Gud er god mod alle. Man har 

sammenlignet fælles bøn med brugen af en stor glaslinse.  Solen skinner og varmer 

alt, men den kan ikke tænde ild, før dens stråler bliver samlet i linsen, således at 

brændpunktet falder, f.eks. på en tør avis, eller tørt hø eller lignende. Således samlet i 

et brændpunkt har solstrålerne en vældig kraft. på samme måde, når flere kristne 

beder sammen. Man kan næsten sige, at sygdommen kommer ind i Guds nådes 

brændpunkt. Derved bliver den syge genstand for guds særlige helbredende kraft.   

 

Johannes Magelund: en bog om Nådegaverne, Frimodt, 1971 side 37 

 

Pastor Johannes Magelund var med i den karismatiske fornyelse i 80’erne som førte 

til stiftelsen af Dansk Oase. 


